

UNIVERSITY OF
APR 16 1974
BRITISH LIBRARY

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver, B. C., Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

(號〇四貳第卷五十新紙聞) Thursday 11 April 1974 Vol 35 No. 240 Page 1

鄧小平指美蘇爭霸世界危險

中國支持原料國營經濟復活建議

入境簽證將較困難

(華盛頓特訊)從今年起，外國留學生，包括台灣，申請簽證時，將比過去困難。

美國務院主管簽證官員証實此項

導，美決定減少外國留學生的主要原因

之一，是外國人非法居留美國情況日益嚴重。

國務院簽證主任凱利謂：已給予各使館人員更大權力，加強限制，提高

成績要求，及嚴格審查準備的費用。據

明星新聞報導，留學生暑期工作亦形

嚴格，簽證局法規上任史卡利謂：留學

生可能減少百分三十至四十。

(聯合國十一日路透社電)中國副總理鄧小平昨在聯合國全體會員特別會議上發表言論，指斥美國及蘇聯為最大的國際剥削者及壓抑者，亦為未來一次新世界大戰的起源。兩超等強國現以其他國家為施行控制，滲透、干涉、及侵擾的對象。既然競爭世界的霸權，相反他們兩國之間處於難以調和的形勢。而且於力量的不均衡時，仍要作讓步，或暫時性的衝突。最後，所謂平時裁軍及限制戰畧武器，簡直是空談。

鄧氏為中美改善關係來，進入美境的中國最高級官員，又謂歐洲正星兩超等強國競爭的焦點，隱藏極尖銳的爭衡。鄧小平並特別向各代表提示，毛澤東主席曾警告新的世界大戰危險性仍然存在，各國全體的人民必須作適當的準備。

鄧小平並表示支持阿爾及利亞的提議，謂落後的國家如果能夠自行處理生產、使用、出售、儲存及運輸原料，在平等貿易關係下，以合理的價格出售，則亦可能解決貧窮問題。

永珍成立聯合政府 寮共襲擊南部公路 寮共襲擊南部公路

「永珍」美聯社電 據寮京官方透露，約有一百五十名北越及寮共軍，發動襲擊寮南戰畧公路。此為自上星期五寮共與保守中立分子在永珍組織聯合政府後，首次報告的，及主張方針。

私運大批製毒原料

（香港特訊）香港辦私隊人員最近曾在四日之內，曾先後在兩艘由台灣到香港的貨輪上，搜獲可以用作製海洛英八式客機，為聯加國駐華使館僱用的專機，曾於本週降落北京機場。

詩不航機本週到北京

（北京特訊）據加籍記者約翰本斯報導：加拿大太平洋航空公司一架廈詩八式客機，為聯加國駐華使館僱用的專機，曾於本週降落北京機場。

香港破獲台灣貨輪

該機由臺灣人愛德華摩拿駕駛，由東京飛抵上海，接載一隊華人機員，轉機將於四星期後開始。

私運大批製毒原料

該機此次並未載有乘客，僅代加使館裝運一批通訊儀器設備而回。正常班機將於四星期後開始。

美記者論評加國對華貿易並無任何競爭

（香港特訊）香港辦私隊人員最近曾在四日之內，曾先後在兩艘由台灣到香港的貨輪上，搜獲可以用作製海洛英八式客機，為聯加國駐華使館僱用的專機，曾於本週降落北京機場。

美加對華貿易並無任何競爭

（雲南訊）雲南太陽西報昨發表社論，呼籲主張促進中加貿易。

馬路垃圾堆積如山

（錦碌加拿大社電）錦碌市府工人

美政府却表示惋惜

（奧太瓦加拿大社電）加拿大國家

美參議員曼斐之提議，為求鼓勵

（都朗度加拿大社電）加拿大實業

美參議員曼斐之提議，為求鼓勵

（都朗度加拿大社電）加拿大實業

美參議員曼斐之提議，為求鼓勵

（都朗度加拿大社電）加拿大實業

美參議員曼斐之提議，為求鼓勵